FRAFEET
WA H 1

FREHAR -
A& H:
Z A, -

MR R (REICHRAE LIZRR) AR RICOWT

w7 2 AW BB & —

(D) F~=0 2EEEBHEC LD y RARZ b A b —IZ & DT
(2)  ShFEETEBICREE Lz e 1EF RRIS H) 228 iHAi

YRt 24 4 3 A 5 B~24 % 3 H 9 H
‘Rt 24 4 3 H 100+« 34 11 H

(DR TRREE X OMEKGTRINT S Z LRI R/NDETH Y, HMERE
RO REEREIC L > T—ETIEHY ¥ A,

Q) FEHIZH 7o T, BB L2 EIRERE (nSv./Bg) 2~ 7Tka AL £ Lz,

@) FFEFEDME LI, 2 O T OFL BT 7 05T 5 FTITHIZLS T 2fE,
RKMINEHHLIEL LT 55 OEMICHIZL T ABETT,

GHBICIZTB L Z 2ke BEOKREKNLER-D, 1HEMSOEENFNICTHZZ2WEATT
2B EOBRIKICTHRELZ LE Lz, (BEEOCHEICOWTIHETROLEBY, )

S HE Rl B ORRAT A R M O ER 13 < D FHRESE 2R it

e BIERER (FBe : Wt FERfE)  HA(Z : Ba/ke | Attt D L0
DIt - fa Rt TR " | He e P X < THEESR
(o) | Bt v® |4 o154 | wsonrar| 2 msv)
1D < msh e %2 xansy|3.173 ;Eﬁﬁj ;ﬁ%ﬁj ;ﬁﬁﬁj 0~ 0.000078
2 ML VSHEE | 2H s | 1.890 ﬁ%m ﬁ%m f%m 0~ 0.000048
\ L\ \/ ™~ ™~ ™~
z;géiftmﬁglﬁaﬁx5aﬁvzow ;T%m 7?%& ;?%&} 0~ 0.000050
PRI | 59 P SITN STV T YITI D
4 |REBIERE 3Asyxs | 2.411 N % o 0~ 0.000058
Wk — A — X A F Af A N
2 | U s FARXZHSY| 1.830 Lo 0 O 0~ 0.000043
&t < b N A A AF N
O < I 2RO 7| 2.107 0.8 i O 0~ 0.000039
NKCZ7—FR¥% Afw g g
T e #3/X3ASLY| 2.343 Y N o 0~ 0.000055
N==3 ) = N S ~
8 Eg%ﬁﬁ””% H1AX ARy 1. 984 Z;*%Hj Tl*%”uj Zz*f”uj 0~ 0.000049
1~ 6 IXTTNORNISHERIC B Z IR L TV DRSS (St 2 L oRMRIIIRO LB 0)
MTIXIAHTV B LZE945g DIEZBIEL LT
X8IZIHBHT-V B LZ804g DIFRERMIKL LTz
[ AR ]
SERX . [BRHTRRIEBA/Ke) X IEMREFZB (MSv./Ba)l X REE(Ke)]
=Mttt o L N ERAE (R CFESEEShEE S (mSy)
[EH5]
. YLy A134 YL UA137T e v
; ~ 7 ER LA 7y A B IE < FHRTFE AR &
No. [BEITEME s 2~ TREIR % et (o) |+[PRTEE x 2T TER 0 pmktGe) |- P R
1| 1.3 X 0000013 X 3173 |+| 0.8 X 0.0000096 X 3.173 |=|  0.000078
2 1.0 X 0.000013 X 1.890 + 1.3 X 0.0000096 X 1.890 = 0. 000048
3 1.1 X 0.000013 X 2.030 + 1.1 X 0.0000096 X 2.030 = 0. 000050
4 | 1.1 X 0000013 X 2411 |+ 1.0 X 0.0000096 X 2. .411 |=|__0.000058
5 | 1.0 x 0000013 X 1.830 |+| 1.1 X 0.0000096 x 1.830 [=]| _ 0.000043
6 | 0.6 X 0000013 X 2,107 [+ 1.1 X 0.0000096 X 2.107 |=|__ 0.000039
7 1.0 X 0.000013 X 2.343 + 1.1 X 0.0000096 X 2. 343 = 0. 000055
8 1.0 X 0.000013 X 1.984 + 1.2 X 0.0000096 X 1,984 = 0. 000049




A RASE S HER] Dfe £ MR

Ik

MRS S HERE G B % P 5 HE A H - koK AR A QAT ~4358P0)

E A S HE [ A H-4

FA SN HE Bl H-K

TN HERR H- K

ALES VG HeK-4

| b1 B R A K4

A B S HE ] A4 (#2-4-5/K)

FH Hp 4 e A koK

FE D LS HERE H~%

X 72 LS HER H-K

8 2 W S HE ] A-K

<Y OAGHEE Al H- & (FREEDK)

5 HE B mEd AR

EHIA S HEER H~%

KIS T3 HE H K4

2 L1 S B 5] AH-k-K

JE L A Bl ALl kR

AT S Rt ] s H-4
MRS AR v & —xe ESC R I H-k

o5 [ S B e K GEERHNERER)

HEESHEE A4

HLZIE & ShHER A K4

B F TR Ak

S/ s HEE Kb

NI ShHE R A~%
EALT — 1 — X\ sk 3 & LS HE A AR
XSt oL aExa s < B AhHER H kK
NKC7— F#%—ER&xs FIO LShHEE] AL H kR4
H g e A kNSt e (2 LI & % HE B (FEINGHED H - KA -4
R L Ix < \ZShHERE

FEVESNHER]




